

# 壹

流动儿童是伴随经济社会快速发展和人口流动性增大出现的一类儿童群体。《行动方案》首次将流动儿童群体纳入国家关爱保护范围。

近日，民政部儿童福利司司长郭玉强介绍了此前出台的《加强流动儿童关爱保护行动方案》有关情况。

# 贰

我梦到自己要在火星写关于地球的剧本。

近日，在全国青年作家创作会议上，诺贝尔文学奖获得者、中国作协副主席莫言作了发言。

# 叁

宇航员听到飞船发出的脉冲声是飞船与空间站之间音频配置所致，目前已停止。

日前，搭乘美国波音公司“星际客机”飞船赴国际空间站的宇航员听到飞船发出奇怪脉冲声，并联系位于休斯敦的任务控制中心求助。对此，美国航天局回应。



# 肆

是多大的官啊？怎么这么大的官威啊！

近日，华中科技大学教授陈鹤在一档节目中，批评当地官员耍官威，引发关注。直率而犀利的点评风格，让陈鹤在网络上收获了一片赞誉。

# 伍

并非刻意要三胎，不忍流产，没有重男轻女。

日前，深圳已有两个孩子的宝妈，第三胎生下罕见四胞胎。感到高兴的同时，夫妻俩也因压力求助社会，引发热议。孩子父亲陈小波回应质疑。

# 陆

这几年 AGI 被大肆宣传的原因之一是因为一些公司对 AGI 的定义不标准，若按照标准定义，我们离实现 AGI 还要几十年。

日前，著名 AI 学者吴恩达向 AGI 泼冷水。

# 柒

不构成寻衅滋事。

日前，青岛警方再次通报了“王某驾车逆行辱骂殴打他人”一事。